

KRÉTA

Gondviselői hozzáférés igénylése

Gondviselői jogosultság szétválása

A KRÉTA rendszerben a Gondviselői jogosultság szétvált két szintre, egy "Bővített gondviselői jogosultság"-ra, mely a korábbi funkcionalitással működik, és egy "Csökkentett gondviselői jogosultság"-ra, mely az e-Ellenőrzőben korlátozott adathozzáférést biztosít az intézmény részéről még vissza nem igazolt gondviselői felhasználók számára.

Abban az esetben ha a gondviselő még nincs regisztrálva a KRÉTA rendszerben és ezt a lehetőséget az intézmény nem tiltja le, akkor a gondviselőknél lehetőségük van a belépési felületen található "Gondviselői jelszó igénylése" szövegre kattintva, az elektronikus ellenőrző belépéséhez szükséges belépési adataikat a rendszerben rögzített e-mail címre igényelni.

KRÉTA

Bárány DEMO

OM kód: 123456

Felhasználónév

Jelszó

Elfelejtett jelszó

Nem tud bejelentkezni?

Gondviselői hozzáférés igénylése

BEJELENTKEZÉS

Ha már korábbról rendelkezik felhasználónévvel és jelszóval, akkor nem kell újra igényelnie hozzáférést!

Abban az esetben ha már van a gondviselőnek felhasználóneve és jelszava, továbbá az e-mail címe is rögzítve van a rendszerben, akkor lehetőség van ezzel a funkcióval - az adatok pontos megadása esetén - új jelszót igényelni az e-mail címére.

Az igényléshez ki kell tölteni az űrlap elemeit a megfelelő adatokkal különösen ügyelve az elgépelésre a név, e-mail és oktatási azonosító mezőknél.

KRETA

Gondviselői hozzáférés igénylése

Gondviselő neve *	Név	Rokonsági fok *	Kérem válasszon...
Oktatási azonosító *	Oktatási azonosító	Cím típusa	Tartózkodási hely
E-mail cím *	E-mail cím	Helység név *	Kérem válasszon...
Ország *	Kérem válasszon...	Hátszám	Hátszám
Irányítószám *	Kérem válasszon...	Ajtó	Ajtó
Községi név *	Községi név		
Községi jellege *	Kérem válasszon...		
Emelet	Emelet		

Elolvastam és elfogadtam az [Adatvédelmi tájékoztatót](#). A tájékoztató elfogadása szükséges a gondviselői hozzáférés igényléséhez!

Vissza a bejelentkezésre

KÉRJÜK ÍRJA BE A KÉPEN LÁTHATÓ KARAKTEREKET **HOZZÁFÉRÉS IGÉNYLÉS**

Azonosítás sikertelen

Ha a Gondviselő azonosítása nem sikerült vagy csak csökkentett jogosultságú belépési adatokat tudott igényelni, a további teendővel keresse fel az intézményt.